
1ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سختسلام البرز دوره اول

1. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
2. ساده شده ي عبارت مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

3. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
4. حاصل کسر مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

6. حاصل کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

8. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
10. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
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سلام البرز دوره اول ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سخت 2

 
11. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
12. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
13. حاصل چیست؟

 (1 (2 (3 (4

14. ساده شده ي عبارت  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
15. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

16. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
17. ساده شده ي عبارت زیر کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

 
18. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

19. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
20. حاصل عبارت زیر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
21. حاصل  کدام است؟

4) 3) 2) 1) صفر
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3ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سختسلام البرز دوره اول

22. نسبت مجذور مکعب  به جذر عدد  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

23. عدد  بر چه عددي تقسیم شود تا مکعب کامل شود؟
 (1 (2 (3 (4

24. اگر  حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
25. کوچک ترین عددي که  باید بر آن تقسیم شود تا جذر  مکعب کامل گردد چیست؟

 (1 (2 (3 (4

26.  چند برابر  است؟
 (1 (2 (3 (4

 
27. از بین اعداد روبه رو کدام عدد از همه بزرگ تر است؟

 (1 (2 (3 (4

28. کدام عدد بین  و  قرار ندارد؟
 (1 (2 (3 (4

29. بین  و  نیمه مربع کامل وجود دارد؟
 (1 (2 (3 (4

30. مجموعه ي  نیمه عضو دارد؟
 (1 (2 (3 (4

31. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

32. اگر  و  باشد حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

33. مقدار  در معادله ي  چیست؟
 (1 (2 (3 (4

 
34.  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

35. حاصل  عبارتست از:

 (1 (2

 (3 (4
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سلام البرز دوره اول ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سخت 4

36. جذر عددي ربع  است. مجذور این عدد چیست؟

 (1 (2 (3 (4

37. قطر مربعی  است. مساحت این مربع کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
38. حاصل عبارت زیر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
39. عبارت روبه رو برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

40. جذر عدد  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
41. عبارت روبه رو برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

42. حاصل  کدام است؟

4) جواب ندارد.3) 2) 1) 

43. عدد  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟
4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 

44. اگر بدانیم  حاصل  چیست؟

4) 3) صفر2) 1) 

45. حاصل کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

46. مقدار عبارت  به ازاي  برابر است با:
4) صفر3) 2) 1) 
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5ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سختسلام البرز دوره اول

47. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

48. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

49. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

50. مقدار عبارت  کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

51. مقدار دقیق  در کدام گزینه آمده است؟

 (1 (2 (3 (4

 
52. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

53. اگر  باشد، مقدار عددي  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، مجذور این عدد کدام است؟ 54. جذر عددي برابر است با 
 (1 (2 (3 (4

55. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

56. جذر عدد  برابر است با:
4) این عدد جذر ندارد.3) 2) 1) 

 
57. حاصل  در کدام گزینه آمده است؟
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سلام البرز دوره اول ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سخت 6

 (1 (2 (3 (4

58. حاصل  کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

59. ساده شده ي عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

60. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

61. حاصل عبارت  به صورت عدد توان دار کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، آن عدد کدام است؟ 62. حاصل ضرب مجذور و مکعب عددي برابر است با 
 (1 (2 (3 (4

63. اگر داشته باشیم  مقدار  برابر است با:
 (1 (2 (3 (4

64. ربع ثلث عدد  چند است؟
 (1 (2 (3 (4

65. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4
66. مقدار  در عبارت  با کدام گزینه برابر است؟

 (1 (2 (3 (4
67. کدام رابطه درست است؟

 (1 (2
 (3 (4

68. ثلث عدد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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7ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سختسلام البرز دوره اول

69. اگر  باشد حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

70. اگر مجذور عدد  برابر با  باشد،  برابر است با:
 (1 (2 (3 (4

71. اگر  حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
72. اگر  و  و  باشد حاصل عبارت زیر کدام است؟

4) 3) 2) 1) صفر

73. مقدار  با کدام گزینه برابر است؟
 (1 (2 (3 (4

74. محیط مربعی  است. مساحت آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

75. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

76. ساده ترین صورت کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
77. مقدار عددي عبارت  به ازاي   و   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

78. اگر  و  دو ضلع قائمۀ مثلث قائم الزاویۀ 

باشند. اندازه ي محیط این مثلث کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

79. بزرگ ترین عدد طبیعی که به جاي  در رابطه ي   قرار می گیرد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

80. کدام گزینه درست است؟

 (1 (2

 (3 (4

81. حاصل عبارت   کدام است؟
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سلام البرز دوره اول ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سخت 8

 (1 (2 (3 (4

82. مقدار عددي عبارت   به ازاي   و   کدام است؟

4 (1 (2 (3 (4
83. کدام گزینه به نقطۀ مشخص شده روي محور نزدیک تر است؟

 (1

 (2

 (3

 (4

84. کوچک ترین عدد طبیعی که باید در  ضرب کرد تا حاصل مربع کامل باشد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4
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1.گزینه 1

2.گزینه 4

 

3.گزینه 2

4.گزینه 4

5.گزینه 3

6.گزینه 2

7.گزینه 1

8.گزینه 3

9.گزینه 2

 
10.گزینه 2
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9ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح سختسلام البرز دوره اول

11.گزینه 2

 

 

 

12.گزینه 2

13.گزینه 3

14.گزینه 2

15.گزینه 1

16.گزینه 2

17.گزینه 4

در صورت پرانتز  به وجود می آید. صفر در هر عددي ضرب شود برابر صفر می شود پس حاصل کسر برابر صفر

است.
18.گزینه 1

19.گزینه 1
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(2٫5)2)0٫5 2٫52×0٫5 2٫51

= = 125 + 8 + 1 = 134
+ +(0٫15)3 (0٫06)3 (0٫03)3

(0٫03)3
× ( + + )(0٫03)3 53 23 13

(0٫03)3

= = = = 8+ − +211 210 29 28

+ − +28 27 26 25
28 ( + − + 1)23 22 21

25 ( + − + 1)23 22 21
28

25 23

=
⋯(1396 − 1)2(1396 − 2)2(1396 − 3)2 (1396 − 2017)2

13962
( )1396 − 1396  

0

× 16 × = ( × 3 × × = × × × = × =243 310 23
)3 24 310 29 33 24 310 313 213 613

– ––––
∣
∣
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20.گزینه 2

21.گزینه 3

چون زوج تا منفی دارد برابر  می شود.
22.گزینه 1

 
 مجذور مکعب 

 
 جذر 

23.گزینه 4

 
توان هاي مضارب 

24.گزینه 3

25.گزینه 3
مکعب کامل یعنی توان ها مضرب  باشند.

 
 جذر  مکعب کامل

 
 

 
پس باید بر  تقسیم شود.

A = + + + +⋯
1
2

1
4

1
8

1
16

2 × A = 2 × ( + + + +⋯) → 2 × A = 1 + + + +⋯
1
2

1
4

1
8

1
16

1
2

1
4

1
8

2 × A = 1 + A ⇒ 2A = 1 + A ⇒ A = 1
– ––––––

∣∣

+ ++ + +⋯+54 54 54 54  
تا25

+ +⋯+56 56 56  
تا124

+ +⋯+59 59 59  
تا4

25 × + 124 × + 4 ×54 56 59

= × + 124 × + 4 × = +4 ×52 54 56 59
+ 124 ×56 56   59

= 125 × + 4 × = × + 4 × = + 4 × = 5 × =56 59 53 56 59 59 59 59 510

⋯(1 − 2)2(2 − 3)3(3 − 4)4 (1395 − 1396)1396

⋯ = (+1)(−1)(+1)⋯(+1) =(−1)2(−1)3(−1)4 (−1)1396
−1

= (( =4x+1
)2)3 46x+64x+1

= =322x
− −−−√ 32x322x

= =
46x+6

32x
212x+12

25x
27x+12

→ 3× × 525 36

x

x = × 5 = 4 × 5 = 2022

= 9a + 81 ⇒326 912

↓

(32
)12

=

=

?

324

= × ⇒ 9a + 81 = × ⇒ = a + 9326 324 32 324 32 324

3
= A

A = × × 4 = × × × ×108 63 58 28 23 33 22

A = × ×213 33 58

x = 2 × × = 135033 52
1350
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26.گزینه 3

27.گزینه 3

 

پس   حذف می شود.   

و پس  حذف می شود.       

پس  از همه بزرگ تر است.
28.گزینه 4

تنها عدد   نیست.
29.گزینه 4

30.گزینه 3

 
 تعداد

31.گزینه 1

32.گزینه 3

33.گزینه 2

= = = = = 9×814 915

7214
( × (23

)14 32
)15

( ×23 32
)14

×242 330

×242 328
330−28 32

{ , , , }742 564 384 2107

{ , , , }76×7 516×4 37×12 2107

2107≃ → < →2107 2108
( )29 12

( )37 12

◯ (( )72 21
34)21

742
< →4921 8121

◯ ⇒564 
563تقریباً

384 ◯( )521 3
( )321 4

>12521 8121

564

◯5 × 5100  
5101

5100

4(4 × )599

404

(402)2

(1600)2

504

(502)2

(2500)2

2500 − 1600 − 1 = :899
– ––––

∣∣ تعداد

= + 1 = + 1
عدد آخر− عدد اول

فاصله
− ( + 2)21388 21387

2

= + 1 = − − + 1− − 221388 21387

2
21388

2
21387

2
2
2

= − − 1 + 1 = − = × (2 − 1) =21387 21386 21387 21386 21386 21386
– ––––––

∣
∣

= = =
1

5b−1
1
÷ 55b

1
7 ÷ 5

5
7

} ⇒ = ⇒ = = 2 ⇒ = ⇒
= 32x

= 23y ( )2x y 3y 2xy 3y 2xy 21
xy = 1
– ––––––

∣∣

× = 108 ⇒ × × = 108 ⇒ = 36 =4x 32x+1 22x 32x 31 62x 62



⇒ = ⇒ 2x = 2 ⇒62x 62
x = 1
– –––––

∣∣
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34.گزینه 1

) از ابتدا عدد را تجزیه می کنیم. سپس اعداد با توان زوج را با نصف کردن توان از رادیکال بیرون می آوریم و اگر توان فرد بود (به جز 
توان  واحد کم کرده و توان را نصف می کنیم و آن را بیرون می آوریم:

35.گزینه 3

36.گزینه 4

37.گزینه 2

  مساحت مربع

38.گزینه 2

39.گزینه 2

=96
−−√ × 325− −−−−√

1
1

= × = × = 4× × 321 24− −−−−−−−−√ 22
×21 31− −−−−−√ 22 6

−−√ 6
−−√

2 − + + 5 + 3 − 412
−−√ 27

−−√ 8
−−√ 3

−−√ 2
−−√

= 2 − + + 5 + 3 − 4× 322− −−−−√ 33−−√ 23−−√ 3
−−√ 2

−−√

= 4 − 3 + 2 + 5 + 3 − 4 = 2 + 6 + 33
−−√ 3

−−√ 2
−−√ 3

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 3
−−√

= × = = = ⇒ → =x−−√
1
4

45

16−−√

45

4 × 4
43

x−−√ 43
x = 46
– –––––––

∣
∣ x2 412

= = = = 100
قطر× قطر
2

×200− −−√ 200− −−√

2
200

2

65 + ++230 230  
2× ×230 231

231− −−−−−−−−−−−−−
⎷

− −−−−−−−−−−−−−−−

⎷

− −−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷



= =65 + +231 231  
2× =231 232

− −−−−−−−−−
⎷
− −−−−−−−−−−−

⎷

− −−−−−−−−−−−−

⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷


65 + 232− −−√

− −−−−√
− −−−−−−√

− −−−−−−−−−−−
⎷
− −−−−−−−−−−−−−

⎷


= = = = = 365 + 216− −−√
− −−−−√

− −−−−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−

⎷ 65 + 28−−√
− −−−−−−−√

− −−−−−−−−−√ 65 + 24− −−−−−√
− −−−−−−−√ 81

−−√
− −−−√ 9

−−√
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40.گزینه 1

41.گزینه 1

 
زیر رادیکال نمی تواند منفی باشد. 42.گزینه 4

43.گزینه 2

بین  و  است.
44.گزینه 4

45.گزینه 3

46.گزینه 4

1 + 2 1 + 3 1 + 4 1 + 5 1 + 6 (1 + 7)2  
=6482

− −−−−−−
⎷

− −−−−−−−−−−−
⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−
⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷



− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷



= =1 + 2 1 + 3 1 + 4 1 + 5 1 + 6 × 8  
49

− −−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−

⎷
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
⎷


− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

⎷


1 + 2 1 + 3 1 + 4 1 + 5 × 7
− −−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
⎷

= =1 + 2 1 + 3 1 + 4 × 6
− −−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−√ 1 + 2 1 + 3 × 5

− −−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−√ 1 + 2 16

−−√
− −−−−−−−√

= = = 31 + 2 × 4
− −−−−−−√ 9

−−√

=× × 4553 24− −−−−−−−−−√ × × × 553 24 32− −−−−−−−−−−−−√

= × × 3 = 25 × 4 × 3 =× ×54 24 32− −−−−−−−−−√ 52 22 300
– ––––

∣∣

− 2 + 3 − = − 2 + 3 −32
−−√ 18

−−√ 72
−−√ 2

−−√ 25−−√ 2 × 32− −−−−√ ×32 23− −−−−−√ 2
−−√

= − 2 + 3 − = × − 2 × 3 × + 3 × 3×24 21− −−−−−√ 2 × 32− −−−−√ ×32 23− −−−−−√ 2
−−√ 22 2

−−√ 2
−−√

× 2 −2
−−√ 2

−−√

= 4 − 6 + 18 − = 152
−−√ 2

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 2
−−√

− + = − + 5 = −7٫000 + 5 = −2٫00051
−−√ 25

−−√ 51
−−√

−2−3

( = ⇒ = ⇒ ( = (
3
2
)−4x+1 3

2

−−√ (( )3
2
)−4x+1

2 3
2

3
2
)−8x+2 3

2
)1

−8x + 2 = 1 ⇒ 8x = 1 ⇒ x =
1
8

8x − 16 = 8 × − 16 = 1 − 16 =
1
8

−15
– ––––

∣∣

= = = =
−16−−√

− −−−√ 0٫25− −−−√

−9 + 16− −−−−√ 10 − 1− −−−−√

− 0٫54−−√

−25−−√ 9−−√

2 − 0٫5
5 − 3

1٫5
2

3
4

= 3 ⇒ x =x−−√ 9
––
∣∣



(x − 1)(x − 2)(x − 3)⋯(x − 10)

(9 − 1)(9 − 2)(9 − 3)⋯ (9 − 10) = 0(9 − 9)  
0
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47.گزینه 2

48.گزینه 3

49.گزینه 1

50.گزینه 1

51.گزینه 2

52.گزینه 3

53.گزینه 1

54.گزینه 3
 مجذور                     

55.گزینه 2

+ = 2 + 3 = 58
−−√ 18

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 2
−−√

a = a = a = a×a5 ×a3 a14−−−√
− −−−−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−−√ ×a5 ×a3 a7− −−−−−√
− −−−−−−−−−−−√ ×a5 a10− −−√

− −−−−−−−−√ ×a5 a5− −−−−−√

a = a × =a10− −−√ a5 a6

= = = 3+ 8181
−−√

− −−−−−−−√ 9 + 81
− −−−−√ 90

−−√ 10
−−√

=

4 4 4 16−−√
− −−−−√

− −−−−−−−√
− −−−−−−−−−√

4

4 4 4 × 4− −−−√
− −−−−−−√

− −−−−−−−−√
4

= = = = = = = 1
4 4 16−−√

− −−−−√
− −−−−−−−√

4

4 4 × 4− −−−√
− −−−−−−√

4

4 16−−√
− −−−−√

4
4 × 4− −−−√

4
16−−√

4
4
4

− + 3 × 6 + 2 −68 − 42−−√
− −−−−−−−√ 81

−−√ 22
−52 42− −−−−−√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√
= =− + 18 + 2 × 9 − 468 − 4

− −−−−√ 25 − 16
− −−−−−√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√ − + 18 + 18 − 464
−−√ 9

−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−√

= = = = 4−8 + 36 − 4 × 3
− −−−−−−−−−−−√ −8 + 36 − 12

− −−−−−−−−−√ 16
−−√

A = = A = = = = = 3

8 + −
4
3

1
3

− −−−−−√
− −−−−−−−−−

⎷


+
16
25

−−−√ 4
100

− −−−√

8 +
3
3

−−√
− −−−−−−

⎷


+
4
5

2
10

8 + 1− −−−√

+
8

10
2

10

9−−√

10
10

3
1

= 64 = ⇒ 3b = 3 ⇒43b 43
b = 1

= = = = = 22 b+3√− −−−−−√ 2 1+3√− −−−−−−√ 2 4√− −−−√ 22−−√ 4
−−√

= = ( =x2 220
)2 240

x= ⇒ x =x−−√ 210 220
– ––––

∣
∣

+ + = 3 + 0٫3 + 0٫03 = 3٫339
−−√ 0٫09

− −−−√ 0٫0009
− −−−−−√
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56.گزینه 1

57.گزینه 1

58.گزینه 2

59.گزینه 3

60.گزینه 2

61.گزینه 3

62.گزینه 2

63.گزینه 3

64.گزینه 2

65.گزینه 1

66.گزینه 2

(−1٫44) × ×(−1)13 (−0٫5)2

−1٫44 ×−1 × (− ×− ) = 1٫44 × = 0٫36 → = 0٫61
2

1
2

1
4

0٫36
− −−−√

A = = A = = = 2⋯ 21024− −−−−√
− −−−−−−√

− −−−−−−−−−−√
  

تا10

⋯ 2210− −−−−√
− −−−−−√

− −−−−−−−−−√
  

تا10

21

− 3 + 2 − = − 3 + 2 −98
−−√ 32

−−√ 72
−−√ 8

−−√ 49 × 2
− −−−−√ 25−−√ ×23 32− −−−−−√ 23−−√

= 7 − 3 × + 2 × 2 × 3 − 2 = 7 − 12 + 12 − 2 = 52
−−√ 22 2

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 2
−−√ 2

−−√ 2
−−√

3 − 2 = 3 − 2 = 3 × 10 − 2 × 9200
− −−√ 162

−−−√ × 2102− −−−−−√ × 234− −−−−√ 2
−−√ 2

−−√

30 − 18 = 122
−−√ 2

−−√ 2
−−√

( + + )÷3
−−√ 12

−−√ 75
−−√ 3

−−√

= + + = + + = 1 + 2 + 5 = 8
3−−√

3−−√

12−−√

3−−√

75−−√

3−−√
1
−−√ 4

−−√ 25
−−√

(−a × (− = ()5 1
b
)5 a

b
)5

× = ⇒ = ( ⇒ = ⇒ x = 27x2 x3 315
x5 33

)5 x5 275

2 x = (2bx)b5 ba

x = x ⇒ = ⇒ = ⇒ a + 1 = 5 ⇒ a = 42 b5 2 ba+1 b5 x ba+1 x b5 ba+1

× = ( × ( ) = ×9121 2243 32
)121 2243 3242 2243

( × )× × = × =3242 2243 1
3

1
4

3241 2241 6241

= = 3 × (1 + ) = 3 × (1 + 9) = 3 × 10 = 30+370 372

369
× (1 + )370 32

369 32
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67.گزینه 3

گزینه ي  حذف است                            

68.گزینه 1

69.گزینه 2

70.گزینه 1

71.گزینه 1

72.گزینه 4

+ + + = 5005x 5x 5x 5x

4 × = 500 → = 125 → = →5x 5x 5x 53
x = 3
– –––––

∣∣

◯ ◯10050 21000 50200

◯ ◯10100 21000
(2 × )52 200

× ◯ ◯ ×2100 5100 21000 2200 5400

◯10050 50200

4< = ×10100
(5 × 10)200 5200 10200

> = = ≃ = =10100 21000
( )210 10

(1024)10
(1000)10

( )103 10
1030

< <2100 10050 50200

( × = ×
1

27
)x−1 1

3
(( )1

3
)3

x−1 1
3

→ ( × ( = ( → ( =
1
3
)3x−3 1

3
)1 1

3
)3x−3+1 1

3
)3x−2 32−3x

= 36 ⇒ × = 36 ⇒ = 182x+1 2x 21 2x

= ÷ = 18 ÷ = 92x−1 2x 21 21

× = = 962a 6b 9216
− −−−√

× = ×2a 6b 25 31

{× × = ×2a 2b 3b 25 31

× = ×2a+b 3b 25 31
b = 1
– –––––

∣∣

a + b = 5 ⇒ a = 4
– –––––

∣∣

2a + 3b = 2 × 4 + 3 × 1 = 8 + 3 = 11

( + 1)( + 1)( + 1)4x x x x

=( + 1)( + 1)(3 + 1)x x x
( + 1)( + 1)4x x x

= = =( + 1)(3 + 1)x x
( + 1)4x x

(3 + 1)x 4x 3
––
∣∣

= 52a

= 35b

= 43c

− →−−−−
b به توان

( = ⇒ =2a)b 5b 2ab 5b

= 3 ( =2ab
− →−−−−
c به توان

2ab
)c 3c

= 4 = ⇒2abc 22
abc = 2
– –––––––

∣∣



( − 3 = ( − 3 = (9 − 3 = = 363abc )abc 32 )2 )2 62
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73.گزینه 1

74.گزینه 2

 
  ضلع    ضلع  

 
 ضلع

 ضلع  ضلع  مساحت

75.گزینه 1

76.گزینه 1

 
مقدار  و  را جایگذاري می کنیم: 77.گزینه 4

 
ابتدا اندازة  و  را ساده تر می کنیم: 78.گزینه 2

(3 × )÷ ( × )456 156 37

(3 × )÷ ( × × 3) = (3 × )÷ ( × 3) = +1456 156 36 456 456

= =86
a6 218

a64×= →(8a)64×

= = = ×
218

a6

4
218

a6

22 216
a6

= × × × = × ×216
a6 216

a6 232
a12 1

16
(8a)

12
– –––––––

∣
∣×=

=
× × × × 383 73 24 54

× × 6563 104
× × × × 3( )23 3

73 24 54

× × (2 × 3)(7 × )23 3
(2 × 5)4

= =
× × × ×29 73 24 54 3

× × × × 2 ×73 29 24 54 3

× ×213 54 73

× ×73 214 54
1
2

= = × = ×
×26a+1 62a+1

×43a 36a

×26a+1 62a+1

×26a 62a

26a+1

26a

62a+1

62a
26a+1−6a 62a+1−2a

= × = 1221 61
ab

A = A =
[ (b + a) − ]×a2 b√ (−(−a))0

33 − →−−−
b=4

a=−5 [ (4 − 5) − ]×(−5)2 4−−√ (−(−(−5)))0
  1

27

= = = −1[−25 − 2] × 1
27

−27
27

ABBC

AB = = = = = 3+ + 216
−−√

− −−−√ 625
−−−√

− −−−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−√ + + 24

−−√ 25
−−√

− −−−−−−−−−−−√ 2 + 5 + 2
− −−−−−−√ 9

−−√
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اکنون از رابطۀ فیثاغورس وتر را محاسبه می کنیم:

محیط مثلث

 
ابتدا براي اینکه راحت تر مقایسه کنیم، توان ها را مساوي می کنیم، پس: 79.گزینه 1

 
بنابراین بزرگ ترین عدد طبیعی که به جاي  می توان قرار داد تا نامساوي برقرار شود عدد  است.

 
گزینه ي  درست نیست، زیرا : 80.گزینه 2

اما با ساده کردن اعداد توان دار در گزینه ي 2 عبارت درست به دست می آید، یعنی:

 
نکته: در اعداد بزرگ تر از  با توان هاي مساوي، هرچه پایه بزرگ تر باشد، عدد توان دار بزرگ تر خواهد شد.

 
گزینه ي  درست نیست.

به همین دلیل گزینه ي  نیز درست نیست.

 
چون در تمام جملات صورت می توان عامل   را ایجاد کرد، داریم: 81.گزینه 2

82.گزینه 4

 
ابتدا محدودة هر یک از جذرهاي داده شده را به دست می آوریم: 83.گزینه 2

 

 

 

 
با مقایسۀ هر  محدوده مشاهده می کنیم که   به عدد مشخص شده روي محور نزدیک تر است.

نکته: به توان دوم هر عدد، مربع آن گفته می شود، پس اعدادي که توان زوج دارند، مربع کامل می باشند.   84.گزینه 2

 

BC = = = = 43 + +4
−−√ 121

−−−√
− −−−−−−−−−−−−√ 3 + 2 + 11

− −−−−−−−√ 16
−−√

= A = + = 16 + 9 = 25 ⇒ AC = = 5( وتر( 2
C2 42 32 25

−−√
= 3 + 4 + 5 = 12

<( )x4 18
( )163 18
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( )84 18

x7
1

= = , = ⇒ = >( )
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2
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4
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2
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15
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( )33 10

430 230 330 430
1

3

{ ⇒ − <
= > 0(−4)6 46

= − < 0(−16)3 (16)3
(16)3 46

4

A = =
× × 2 + × 4 × 3 − × 12416 42 416 416

4 × 85
( × 2 + − )416 42 4 × 3 12

4 × 85

= = = =
× × 2416 42

4 × 85
× × 2232 24

×22 215
237

217 220

D = + + × 2 × 3 − 2(2 )3−−√ 2
(3 )2−−√ 2 6−−√ 3−−√ 2−−√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√
= (4 × 3) + (9 × 2) + × (2 × 3) × ( × )− 26−−√ 3−−√ 2−−√

− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√

= = = 8(4 × 3) + (9 × 2) + × 6 × − 26
−−√ 6

−−√
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2) − < − < − ⇒ −11 < − < −10121
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چون می خواهیم کوچک ترین عددي را پیدا کنیم که عبارت  را تبدیل به مربع کامل کند، ابتدا تمام اعداد غیر اول را تجزیه

 
می کنیم:

  

  

  

  

با توجه به نکته، براي این که توان پایه هاي  و  هم زوج باشند، کوچک ترین عددي را که می توان در  ضرب کرد،  است. 

B

6 = 2 × 3 ⇒ = = ×65 (2 × 3)5 25 35

= =813 ( )34 3
312

= = ×188 (2 × )32 8
28 316

B = × × × = × × × × × = × ×65 813 54 188 25 35 312 54 28 316 213 333 54

= × 2 × × 3 × = × × 2 × 3 ×212 332 54 ( )26 2
( )316 2

( )52 2

23B6
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